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วันศุกร์ที่ 30 มิถุนายน 2566
     1. นางสาวสมหมาย สุขเกษม
     2. นายธีรพล ปฏิแพทย์
บุคลากรหน่วยงานวิทยบริการ สำนักวิทยบริการและเทคโนโลยี
สารสนเทศ มหาวิทยาลัยราชภัฏราชนครินทร์ ได้จัดเตรียมชั้นหนังสือ
และสถานที่ เตรียมความพร้อมห้องสมุด สำหรับคณะพยาบาลศาสตร์
โดยได้รับความอนุเคราะห์จาก นายอุดร พิมแก้ว สำหรับทีมงาน
คนสวน ในการขนย้ายชั้นหนังสือดังกล่าว ณ ศูนย์ภาษาและ
คอมพิวเตอร์ อาคาร 8 บางคล้า
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จัดเก็บชั้นหนังสือ เพื่อเตรียมสถานที่
สำหรับคณะพยาบาลศาสตร์

วันศุกร์ที่ 30 มิถุนายน 2566 เวลา 9.00 น.
     1. ผศ.ดร.สายฝน เสกขุนทด ผู้อำนวยการสำนักวิทยบริการและ
เทคโนโลยีสารสนเทศ
     2. อาจารย์สิทธิศักดิ์ อรรจนานนท์ รองผู้อำนวยการสำนักวิทย
บริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ
ได้เข้าร่วมประชุมวิพากย์แผนพัฒนาคุณภาพการศึกษาเพื่อการดำเนิน
งานที่เป็นเลิศ (EdPExV) ระดับมหาวิทยาลัย ณ ห้องเจ้าเสวย ชั้น 4
อาคารราชนครินทร์

เข้าร่วมประชุมวิพากษ์แผน EdPEx
เพื่อการดำเนินงานที่เป็นเลิศ (EdPExV)

ระดับมหาวิทยาลัย 
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วันพฤหัสบดีที่ 29 มิถุนายน 2566 เวลา 9.00 น. อาจารย์ ดร.วาทิตา
เอื้อเจริญ ประธานสาขาวิชาสารสนเทศศาสตร์และบรรณารักษศาสตร์
ได้นำนักศึกษาสาขาวิชารัฐศาสตร์ เข้าเยี่ยมชมหอสมุดกลาง สำนัก
วิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ ศูนย์ในเมือง และแนะนำการใช้
งานฐานข้อมูล Web OPAC เพื่อค้นหาหนังสือ / สื่อสิ่งพิมพ์  ของทาง
หอสมุดกลาง สำนักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ ยินดีต้อนรับ
นักศึกษาทุกคน
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อาจารย์ ดร.วาทิตา เอื้อเจริญ ประธานสาขาวิชา
สารสนเทศศาสตร์และบรรณารักษศาสตร์ ได้นำ

นักศึกษาสาขาวิชารัฐศาสตร์ เข้าเยี่ยมชมหอสมุดกลาง

วันพฤหัสบดีที่ 29 มิถุนายน 2566 บุคลากรหน่วยงานวิทยบริการ สำนัก
วิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ มหาวิทยาลัยราชภัฏราชนครินทร์
ได้แก่
     1. นางสาวประภัสสร จันทร์แก้ว (หัวหน้าหน่วยงานวิทยบริการ)
     2. นางสาวจรวยพร แก้วเข้ม
     3. นางทัศนีย์ กระโจม
     4. นายธีรพล ปฏิแพทย์
     5. นางสาวสมหมาย สุขเกษม
บุคลากรหน่วยงานเทคโนโลยีสารสนเทศและการสื่อสาร สำนักวิทย
บริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ มหาวิทยาลัยราชภัฏราชนครินทร์ ได้แก่
     1. นายปฐมพงศ์ จันพิทักษ์
ได้ขนย้ายหนังสือ เพื่อเตรียมความพร้อมห้องสมุด ศูนย์ภาษาและ
คอมพิวเตอร์ อาคาร 8 บางคล้า เพื่อต้อนรับคณะพยาบาลศาสตร์ ในปี
การศึกษา 2566

บุคลากรขนย้ายหนังสือ เพื่อเตรียมความพร้อมห้องสมุด
ศูนย์ภาษาและคอมพิวเตอร์ อาคาร 8 บางคล้า

เพื่อต้อนรับคณะพยาบาลศาสตร์ ในปีการศึกษา 2566
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วันอังคารที่ 27 มิถุนายน 2566 เวลา 13.30 - 15.30 น. ผู้บริหารและ
บุคลากร สำนักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ มหาวิทยาลัย
ราชภัฏราชนครินทร์ ได้เข้าร่วมสัมมนา เรื่อง "Cyber Resilience
Forum 2023 EP3: The Cyber Landscape in 2023" เพื่อเป็นเวที
ถ่ายทอดองค์ความรู้การบริหารและพัฒนาองค์กรที่สำคัญและ
ทันสมัยด้านต่างๆ ในโลกยุคดิจิทัล โดยงานสัมมนาครั้งนี้ประกอบด้วย
การบรรยายให้ความรู้และเวทีสนทนาแบ่งปันประสบการณ์ เพื่อให้ผู้
บริหารองค์กรเข้าใจบริบทความเปลี่ยนแปลงของการดำเนินธุรกิจใน
ยุคดิจิทัล รวมทั้งความสำคัญของการบริหารจัดการด้านความมั่นคง
ปลอดภัยทางเทคโนโลยีสารสนเทศและข้อมูลดิจิทัล เพื่อให้สามารถ
ดำเนินธุรกิจได้อย่างต่อเนื่อง จัดโดย บริษัท ทริส คอร์ปอเรชั่น จำกัด
(ทริส) ร่วมกับบริษัท ดิจิทัล บิสิเนส คอนซัลท์ จำกัด (DBC) และสมาคม
ส่งเสริมนวัตกรรมเทคโนโลยีไซเบอร์ (CIPAT) ผ่านระบบสัมมนา
ออนไลน์ (Zoom Webinar)
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ผู้บริหารและบุคลากรเข้าร่วมสัมมนา
เรื่อง "Cyber Resilience Forum 2023 EP3:

The Cyber Landscape in 2023"
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วันศุกร์ที่ 23 มิถุนายน 2566 สำนักวิทยบริการและเทคโนโลยี
สารสนเทศ มหาวิทยาลัยราชภัฏราชนครินทร์ ได้จัดโครงการวิพากษ์
ข้อกำหนดและขอบเขตงานโครงการพัฒนาระบบเทคโนโลยีสารสนเทศ
เพื่อบริหารจัดการองค์กร (Enterprise Resource Planning : ERP)
โดยมีบุคลากรจากหน่วยงานที่เกี่ยวข้องเข้าร่วมโครงการดังกล่าว
ได้แก่
     1. หน่วยงานคลัง
     2. หน่วยงานพัสดุ
     3. กองนโยบายและแผน
     4. หน่วยงานบริหารงานบุคคล
     5. หน่วยตรวจสอบภายใน
ณ ห้องทองเจ้าพัฒน์ อาคารเรียนรวมและอำนวยการ มหาวิทยาลัย
ราชภัฏราชนครินทร์
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จัดโครงการวิพากษ์ข้อกำหนดและขอบเขตงาน
โครงการพัฒนาระบบเทคโนโลยีสารสนเทศเพื่อบริหาร
จัดการองค์กร (Enterprise Resource Planning : ERP)

วันจันทร์ที่ 26 มิถุนายน 2566 เวลา 13.30 น. สำนักวิทยบริการและ
เทคโนโลยีสารสนเทศ มหาวิทยาลัยราชภัฏราชนครินทร์ ได้จัดประชุม
เรื่อง "การปฏิบัติตามพระราชบัญญัติการปฏิบัติราชการทาง
อิเล็กทรอนิกส์ พ.ศ 2565" โดยมีบุคลากรจากหน่วยงานที่เกี่ยวข้อง
เข้าร่วมโครงการดังกล่าว ได้แก่
     1. คณะครุศาสตร์
     2. คณะมนุษยศาสตร์
     3. คณะวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี
     4. คณะวิทยาการจัดการ
     5. คณะเทคโนโลยีอุตสาหกรรม
     6. หน่วยตรวจสอบภายใน
     7. สำนักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ
     8. ศูนย์ศิลปะ วัฒนธรรมและท้องถิ่น
     9. งานธุรการ
ณ ห้องประชุมทองเจ้าพัฒน์ ชั้น 4 อาคารเรียนรวมและอำนวยการ
มหาวิทยาลัยราชภัฏราชนครินทร์

จัดประชุมเรื่อง “การปฏิบัติตามพระราชบัญญัติการ
ปฏิบัติราชการทางอิเล็กทรอนิกส์ พ.ศ 2565”
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วันพฤหัสบดีที่ 22 มิถุนายน 2566 เวลา 09.45 - 12.00 น.
     1. นางสาวอาภา ปาสาณพงศ์ หัวหน้าศูนย์ภาษาและวิเทศสัมพันธ์
     2. นางสาวพิไลพร วงษา บุคลากรหน่วยงานเทคโนโลยี
สารสนเทศและการสื่อสาร สำนักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ
ร่วมประชุมกับสถาบันทดสอบทางการศึกษาแห่งชาติ (องค์การ
มหาชน) เรื่อง "การบริหารจัดการทดสอบ การทดสอบวัดสมรรถนะครู
ทางด้านวัดและประเมินผลการเรียนรู้ครั้งที่ 2 และการทดสอบภาษา
อังกฤษเพื่อการสื่อสารในการทำงาน (TEC-W) ครั้งที่ 3" ประจำ
ปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 ที่จะจัดสอบในวันเสาร์ ที่ 24 มิถุนายน
2566 ห้องปฏิบัติการคอมพิวเตอร์ 900 ณ ห้องประชุมออนไลน์
Zoom Meeting
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ร่วมประชุมกับสถาบันทดสอบทางการศึกษาแห่งชาติ
(องค์การมหาชน) เรื่อง "การบริหารจัดการทดสอบ

การทดสอบวัดสมรรถนะครูทางด้านวัดและประเมินผล
การเรียนรู้ครั้งที่ 2 และการทดสอบภาษาอังกฤษเพื่อการ

สื่อสารในการทำงาน (TEC-W) ครั้งที่ 3" 

วันพฤหัสบดีที่ 22 มิถุนายน 2566 ตั้งแต่เวลา 9.00 น. - 13.00 น.
ผู้บริหารและบุคลากรสำนักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ
มหาวิทยาลัยราชภัฏราชนครินทร์ ได้เข้าร่วมกิจกรรมเสวนาทางวิชาการ
หัวข้อ “ก้าวต่อไปของจังหวัดฉะเชิงเทราด้วยเทคโนโลยีดิจิทัล”
โดยมีหัวข้อการเสวนา ดังนี้
     1. การพัฒนาเมืองอัจฉริยะ จังหวัดฉะเชิงเทรา (Chachoengsao
Smart City) โดย รองศาสตราจารย์ ดร.ดวงพร ภู่ผะกา รักษาการ
อธิการบดี มหาวิทยาลัยราชภัฏราชนครินทร์
     2. ถอดบทเรียนบ้านฉางโมเดล ประเด็น Cloud Solution and Data
Center โดย ผู้แทนบริษัท AIS สำนักงานใหญ่
     3. RRU DIGITAL TRANSFORM: Collaborative Public and
Private โดย คุณกฤษณา ประกอบชีพ ผู้ทรงคุณวุฒิของมหาวิทยาลัย
ราชภัฏราชนครินทร์
ณ ห้องเจ้าพระยา อาคาร 7 ชั้น 3 อาคารบัณฑิตศึกษา มหาวิทยาลัย
ราชภัฏราชนครินทร์

ผู้บริหารและบุคลากรสำนักวิทยบริการและเทคโนโลยี
สารสนเทศ มหาวิทยาลัยราชภัฏราชนครินทร์ ได้เข้าร่วม

กิจกรรมเสวนาทางวิชาการ หัวข้อ “ก้าวต่อไปของ
จังหวัดฉะเชิงเทราด้วยเทคโนโลยีดิจิทัล” 
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วันพุธที่ 21 มิถุนายน 2566 เวลา 9.00 น.
     1. นายจักรภพ ยิ้มงาม
     2. นายปฐมพงศ์ จันพิพักษ์
     3. นายภิญโญ สารนาถ
บุคลากรหน่วยงานเทคโนโลยีสารสนเทศและการสื่อสาร สำนักวิทย
บริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ มหาวิทยาลัยราชภัฏราชนครินทร์
ได้ทำการติดตั้งเครื่องสำรองไฟฟ้า (UPS) และตู้แผงจ่ายไฟฟ้าขนาด
ใหญ่ในอาคาร (Switch) ณ อาคาร 300 ล้าน มหาวิทยาลัยราชภัฏ
ราชนครินทร์ ศูนย์บางคล้า
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ทำการติดตั้งเครื่องสำรองไฟฟ้า (UPS) และตู้แผงจ่าย
ไฟฟ้าขนาดใหญ่ในอาคาร (Switch) ณ อาคาร 300 ล้าน

มหาวิทยาลัยราชภัฏราชนครินทร์ ศูนย์บางคล้า

วันพุธที่ 21 มิถุนายน 2566 ประธานสาขาวิชาและคณาจารย์สาขาวิชา
คอมพิวเตอร์ศึกษา นำนักศึกษาใหม่ชั้นปีที่ 1 ปีการศึกษา 2566 สาขาวิชา
คอมพิวเตอร์ศึกษาทำงานจิตอาสา พัฒนาและทำความสะอาดห้อง
คอมพิวเตอร์เพื่อการเรียนการสอน อาคาร 8 ชั้น 2 อาคารศูนย์ภาษาและ
คอมพิวเตอร์ มหาวิทยาลัยราชภัฏราชนครินทร์ บางคล้า

นักศึกษาใหม่ชั้นปีที่ 1 ปีการศึกษา 2566 สาขาวิชา
คอมพิวเตอร์ศึกษาทำงานจิตอาสา พัฒนาและทำความ

สะอาดห้องคอมพิวเตอร์เพื่อการเรียนการสอน

วันพฤหัสบดีที่ 22 มิถุนายน 2566 เวลา 10.00 - 12.00 น.
1. ผศ.ดร.กฤษฎา พลอยศรี รองผู้อำนวยการสำนักวิทยบริการและ
เทคโนโลยีสารสนเทศ
2. นายประสาร โปร่งธุระ บุคลากรหน่วยงานเทคโนโลยีสารสนเทศและ
การสื่อสาร
3. นายสันติชัย วงษ์สุวรรณ บุคลากรหน่วยงานเทคโนโลยีสารสนเทศ
และการสื่อสาร
ได้เข้าประชุมการจัดทำระบบวัดระดับสมรรถนะความรู้ความเข้าใจดิจิทัล
ครั้งที่ 1/2566 โดยมีกิจกรรมระดมความคิดเห็นในส่วนของการจัดทำ
ระบบวัดระดับสมรรถนะความรู้ความเข้าใจดิจิทัล ประชุมผ่าน
สื่อเล็กทรอนิกส์ (Webex)

เข้าประชุมการจัดทำระบบวัดระดับสมรรถนะ
ความรู้ความเข้าใจดิจิทัล ครั้งที่ 1/2566
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ภาพบรรยากาศกิจกรรมภายในบูธของสำนักวิทยบริการและ
เทคโนโลยีสารสนเทศ มหาวิทยาลัยราชภัฏราชนครินทร์ ที่จัดแสดงใน
วันปฐมนิเทศนักศึกษาใหม่ ปีการศึกษา 2566 ในวันจันทร์ที่ 19
มิถุนายน 2566 ณ อาคารราชนครินทร์ ชั้น 5 จัดโดยบุคลากรหน่วย
งานวิทยบริการ สำนักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ
มหาวิทยาลัยราชภัฏราชนครินทร์
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ภาพบรรยากาศกิจกรรมภายในบูธของสำนักวิทย
บริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ มหาวิทยาลัย
ราชภัฏราชนครินทร์ ที่จัดแสดงในวันปฐมนิเทศ

นักศึกษาใหม่ ปีการศึกษา 2566 

ภาพบรรยากาศวันปฐมนิเทศนักศึกษาใหม่ ปีการศึกษา 2566 ของสำนัก
วิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ มหาวิทยาลัยราชภัฏราชนครินทร์
โดยมี อาจารย์สิทธิศักดิ์ อรรจนานนท์ และ ผศ.ดร.กฤษฎา พลอยศรี
รองผู้อำนวยการสำนักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ บรรยายให้
ความรู้แก่นักศึกษาใหม่ เกี่ยวกับการใช้บริการห้องสมุด และงาน
เทคโนโลยีสารสนเทศภายในมหาวิทยาลัย ในวันจันทร์ที่ 19 มิถุนายน
2566 ณ อาคารราชนครินทร์ ชั้น 5

ภาพบรรยากาศวันปฐมนิเทศนักศึกษาใหม่ ปีการศึกษา
2566 ของสำนักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ

มหาวิทยาลัยราชภัฏราชนครินทร์

วันอังคารที่ 20 มิถุนายน 2566 เวลา 08.30 - 16.00 น. สำนักวิทย
บริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ มหาวิทยาลัยราชภัฏราชนครินทร์ ได้จัด
โครงการ "Train The Trainer" เพื่อเตรียมความพร้อมให้กับบุคลากร
สำนักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ ในการเป็นวิทยากรให้ความรู้
แก่นักศึกษาใหม่ ประจำปีการศึกษา 2566 ใน 3 หัวข้อ ได้แก่
      1. Microsoft 365 (License RRU) 
      2. ห้องสมุดและการสืบค้นออนไลน์ 
      3. e-Learning บทเรียนออนไลน์ 
ณ ห้องปฏิบัติการคอมพิวเตอร์ 900 อาคาร 9 มหาวิทยาลัยราชภัฏ
ราชนครินทร์

จัดโครงการ "Train The Trainer" เพื่อเตรียมความ
พร้อมให้กับบุคลากรในการเป็นวิทยากรให้ความรู้แก่

นักศึกษาใหม่ ประจำปีการศึกษา 2566 
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วันพฤหัสบดีที่ 15 มิถุนายน 2566 เวลา 13.30 น.
     1. ผศ.ดร.กฤษฎา พลอยศรี รองผู้อำนวยการสำนักวิทยบริการ
และเทคโนโลยีสารสนเทศ
     2. อาจารย์สิทธิศักดิ์ อรรจนานนท์ รองผู้อำนวยการสำนักวิทย
บริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ
     3. นางสาวชนิตสิรี โพธิ์เงิน บุคลากรหน่วยงานเทคโนโลยี
สารสนเทศและการสื่อสาร
ได้เข้าร่วมอบรมการให้ความรู้แก่หน่วยงานภาครัฐ ในการตั้งค่าและ
ตรวจสอบการใช้งานสื่อสังคมออนไลน์ เพื่อให้เกิดความมั่นคง
ปลอดภัย จัดโดย สำนักงานปลัดกระทรวงการอุดมศึกษา
วิทยาศาสตร์ วิจัยและนวัตกรรม ผ่านระบบการประชุมสื่อ
อิเล็กทรอนิกส์ (Cisco Webex Meeting)
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เข้าร่วมอบรมการให้ความรู้แก่หน่วยงานภาครัฐ
ในการตั้งค่าและตรวจสอบการใช้งานสื่อสังคม

ออนไลน์ เพื่อให้เกิดความมั่นคงปลอดภัย

วันศุกร์ที่ 16 มิถุนายน 2566 เวลา 13.00 น.
     1. อาจารย์สิทธิศักดิ์ อรรจนานนท์ รองผู้อำนวยการสำนักวิทย
บริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ
     2. นางสาวประภัสสร จันทร์แก้ว หัวหน้าหน่วยงานวิทยบริการ
     3. นางทัศนีย์ กระโจม บุคลากรหน่วยงานวิทยบริการ
     4. นายธีรพล ปฏิแพทย์ บุคลากรหน่วยงานวิทยบริการ
ได้จัดเตรียมสถานที่และอุปกรณ์ ภายในบูธของสำนักวิทยบริการและ
เทคโนโลยีสารสนเทศ มหาวิทยาลัยราชภัฏราชนครินทร์ ที่จะจัดแสดงใน
วันปฐมนิเทศนักศึกษาใหม่ ปีการศึกษา 2566 (วันจันทร์ที่ 19 มิถุนายน
2566) ณ อาคารราชนครินทร์ ชั้น 5

บุคลากรหน่วยงานวิทยบริการ
ได้จัดเตรียมสถานที่และอุปกรณ์ ภายในบูธของสำนัก
วิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ มหาวิทยาลัย
ราชภัฏราชนครินทร์ ที่จะจัดแสดงในวันปฐมนิเทศ

นักศึกษาใหม่ ปีการศึกษา 2566
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วันพุธที่ 14 มิถุนายน 2566
1. นายบุญญา วาสี หัวหน้าหน่วยงานเทคโนโลยีสารสนเทศและ
การสื่อสาร
2. ว่าที่ร้อยตรีนพดล เวศวงศ์ษาทิพย์ บุคลากรหน่วยงานเทคโนโลยี
สารสนเทศและการสื่อสาร
3. นายภิญโญ สารนาถ บุคลากรหน่วยงานเทคโนโลยีสารสนเทศและ
การสื่อสาร
เข้าร่วมประชุมเชิงปฏิบัติการ "UniNet พบมหาวิทยาลัย" ณ สำนักงาน
ปลัดกระทรวงอุดมศึกษา วิทยาศาสตร์ วิจัยและนวัตกรรม"
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เข้าร่วมประชุมเชิงปฏิบัติการ
"UniNet พบมหาวิทยาลัย"

ณ สำนักงานปลัดกระทรวงอุดมศึกษา
วิทยาศาสตร์ วิจัยและนวัตกรรม"

วันพฤหัสบดีที่ 15 มิถุนายน 2566 เวลา 9.00 - 12.00 น. 
อาจารย์สิทธิศักดิ์ อรรจนานนท์ รองผู้อำนวยการสำนักวิทยบริการ
และเทคโนโลยี มหาวิทยาลัยราชภัฏราชนครินทร์ ได้เข้าร่วมประชุม
ผู้บริหารห้องสมุดสถาบันอุดมศึกษา ครั้งที่ 35 เพื่อซ้อมความเข้าใจใน
การนำเสนอรายงานของแต่ละฝ่าย และคัดเลือกเจ้าภาพเพื่อร่วมจัดงาน
ในครั้งถัดไป จัดโดย สำนักงานปลัดกระทรวงการอุดมศึกษา
วิทยาศาสตร์ วิจัยและนวัตกรรม (อว.) ณ ห้องประชุมออนไลน์ 
Zoom Meeting 

เข้าร่วมประชุมผู้บริหารห้องสมุดสถาบันอุดมศึกษา
ครั้งที่ 35 เพื่อซ้อมความเข้าใจในการนำเสนอ

รายงานของแต่ละฝ่าย และคัดเลือกเจ้าภาพเพื่อ
ร่วมจัดงานในครั้งถัดไป 
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วันพุธที่ 14 มิถุนายน 2566 เวลา 9.00 - 16.00 น. สำนักวิทยบริการและ
เทคโนโลยีสารสนเทศ มหาวิทยาลัยราชภัฏราชนครินทร์ ได้จัดโครงการ
เสวนาวิชาการ เรื่อง “การติดตั้งและการบริหารจัดการระบบคลัง
เอกสารดิจิทัลของมหาวิทยาลัย (Dspace) และการดำเนินการเพื่อ
การจัดลำดับ Webometrics Ranks" โดยทีมวิทยากรจากสำนักดิจิทัล
เพื่อการศึกษา มหาวิทยาลัยราชภัฏเชียงใหม่ ดังนี้
     1. อาจารย์ ดร.ทิวาวัลย์ ต๊ะการ รองผู้อำนวยการ
     2. นายมารุต เปี่ยมเกตุ หัวหน้าสำนักงานผู้อำนวยการ
     3. นายเจษฎา ยาวุฑฒิ นักวิชาการคอมพิวเตอร์
     4. นายวิวัฒน์ชัย ขำประไพ นักวิชาการคอมพิวเตอร์
     5. นายวิทูร อุ่นแสน นักวิชาการชำนาญการด้านคอมพิวเตอร์
     6. นายบัณฑิต นันทะเทศ นักวิชาการคอมพิวเตอร์
โดยมี ผศ.ดร.สายฝน เสกขุนทด ผู้อำนวยการสำนักวิทยบริการและ
เทคโนโลยีสารสนเทศ เป็นผู้ดำเนินการอภิปราย ณ ห้องประชุมออนไลน์
Zoom Meeting

จัดโครงการเสวนาวิชาการ เรื่อง “การติดตั้งและ
การบริหารจัดการระบบคลังเอกสารดิจิทัลของ
มหาวิทยาลัย (Dspace) และการดำเนินการเพื่อ

การจัดลำดับ Webometrics Ranks" 

วันจันทร์และวันอังคารที่ 12 - 13 มิถุนายน 2566 เวลา 8.30 น. -
16.30 น. สำนักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ มหาวิทยาลัย
ราชภัฏราชนครินทร์ ได้จัดโครงการอบรมเชิงปฏิบัติการ หลักสูตร
"เทคนิคการนำเสนอข้อมูลด้วย Dashboard" ให้กับบุคคลภายนอก
และบุคลากรภายในมหาวิทยาลัย โดยมีวิทยากรในการอบรมดังนี้
     1. อาจารย์กรรณิการ์ มาระโภชน์ อาจารย์ประจำสาขาวิชา
คอมพิวเตอร์ธุรกิจ คณะวิทยาการจัดการ
     2. ผศ.ดร.กฤษฎา พลอยศรี รองผู้อำนวยการสำนักวิทยบริการ
และเทคโนโลยีสารสนเทศ
ณ ห้องปฏิบัติการคอมพิวเตอร์ (900)

จัดโครงการอบรมเชิงปฏิบัติการ หลักสูตร 
"เทคนิคการนำเสนอข้อมูลด้วย Dashboard"

ให้กับบุคคลภายนอกและบุคลากรภายใน
มหาวิทยาลัย
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วันเสาร์ที่ 3 มิถุนายน 2566 อาจารย์สิทธิศักดิ์ อรรจนานนท์ 
รองผู้อำนวยการสำนักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ
มหาวิทยาลัยราชภัฏราชนครินทร์ ได้เข้าร่วมกิจกรรมเฉลิมพระเกียรติ
สมเด็จพระนางเจ้าสุทิดา พัชรสุธาพิมลลักษณ พระบรมราชินี 
เนื่องในโอกาสวันเฉลิมพระชนมพรรษา ณ ศาลาจตุรมุข ศาลากลาง
จังหวัดฉะเชิงเทรา

เข้าร่วมกิจกรรมเฉลิมพระเกียรติ สมเด็จพระนางเจ้า
สุทิดา พัชรสุธาพิมลลักษณ พระบรมราชินี เนื่องใน

โอกาสวันเฉลิมพระชนมพรรษา 

วันพุธและวันพฤหัสบดีที่ 7 - 8 มิถุนายน 2566 เวลา 8.30 น. - 16.30 น.
สำนักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ มหาวิทยาลัยราชภัฏ
ราชนครินทร์ ได้จัดโครงการอบรมเชิงปฏิบัติการ หลักสูตร Data
Visualization โดยใช้ Power BI ให้กับบุคคลภายนอก และบุคลากรภายใน
มหาวิทยาลัย โดยมีวิทยากรในการอบรมดังนี้
     1. อาจารย์ขณิดา จรุงจิตต์ อาจารย์ประจำสาขาวิชาเทคโนโลยี
สารสนเทศ คณะวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี
     2. อาจารย์นันท์นภัส อภิรัตน์ธนารัฐ อาจารย์ประจำสาขาวิชา
เทคโนโลยีสารสนเทศ คณะวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี
ณ ห้องปฏิบัติการคอมพิวเตอร์ (900) 

จัดโครงการอบรมเชิงปฏิบัติการ หลักสูตร Data
Visualization โดยใช้ Power BI ให้กับบุคคลภายนอก

และบุคลากรภายในมหาวิทยาลัย
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วารสารข่าว ส.ส.ท.
ปีที่ 27 ฉบับที่  314 เมษายน - มิถุนายน 2566

วารสารใหม่
ประจำเดือนมิถุนายน 2566

วารสารธรรมศาสตร์
ปีที่ 42 ฉบับที่ 1 มกราคม -  เมษายน 2566

วารสารวิชาการหอสมุดแห่งชาติ
ปีที่ 10 ฉบับที่ 1 มกราคม - มิถุนายน 2565

Food focus
ปีที่ 18 ฉบับที่ 206 พฤษภาคม 2566

วารสารสายตรงศาสนา
ปีที่ 19 ฉบับที่  5 มิถุนายน - กรกฎาคม 2565

1 - 15 มิถุนายน

https://m.se-ed.com/Detail/%E0%B8%A7%E0%B8%B2%E0%B8%A3%E0%B8%AA%E0%B8%B2%E0%B8%A3-%E0%B8%AA%E0%B8%B2%E0%B8%A3%E0%B8%A7%E0%B8%B8%E0%B8%92%E0%B8%B4%E0%B8%AA%E0%B8%A0%E0%B8%B2-%E0%B8%9B%E0%B8%B5%E0%B8%97%E0%B8%B5%E0%B9%88-27-%E0%B8%89%E0%B8%9A%E0%B8%B1%E0%B8%9A%E0%B9%80%E0%B8%94%E0%B8%B7%E0%B8%AD%E0%B8%99%E0%B8%AA%E0%B8%B4%E0%B8%87%E0%B8%AB%E0%B8%B2%E0%B8%84%E0%B8%A1-2562-(PDF)/5522840113955
https://www.nif-tidthai.org/%E0%B8%A7%E0%B8%B2%E0%B8%A3%E0%B8%AA%E0%B8%B2%E0%B8%A3%E0%B8%97%E0%B8%B4%E0%B8%A8%E0%B9%84%E0%B8%97/
https://dl.parliament.go.th/handle/lirt/523683


วารสารวิชาการวิทยาลัยแสงธรรม
ปีที่ 14 ฉบับที่ 2 กรกฎาคม - ธันวาคม 2565

วารสารใหม่
ประจำเดือนกุมภาพันธ์ 2566

วารสารกองทัพไทย
ฉบับที่ 1 ตุลาคม - ธันวาคม 2565

วารสารธรรมศาสตร์
ปีที่ 41 ฉบับที่ 3 กันยายน - ธันวาคม 2565

วารสารร่มพยอม
ปีที่ 24 ฉบับพิเศษ ตุลาคม 2564 - กันยายน 2565

วารสารอารยธรรมศึกษาโขง - สาละวิน
ปีที่ 13 ฉบับที่ 2 กรกฎาคม - ธันวาคม 2565

https://m.se-ed.com/Detail/%E0%B8%A7%E0%B8%B2%E0%B8%A3%E0%B8%AA%E0%B8%B2%E0%B8%A3-%E0%B8%AA%E0%B8%B2%E0%B8%A3%E0%B8%A7%E0%B8%B8%E0%B8%92%E0%B8%B4%E0%B8%AA%E0%B8%A0%E0%B8%B2-%E0%B8%9B%E0%B8%B5%E0%B8%97%E0%B8%B5%E0%B9%88-27-%E0%B8%89%E0%B8%9A%E0%B8%B1%E0%B8%9A%E0%B9%80%E0%B8%94%E0%B8%B7%E0%B8%AD%E0%B8%99%E0%B8%AA%E0%B8%B4%E0%B8%87%E0%B8%AB%E0%B8%B2%E0%B8%84%E0%B8%A1-2562-(PDF)/5522840113955
https://www.nif-tidthai.org/%E0%B8%A7%E0%B8%B2%E0%B8%A3%E0%B8%AA%E0%B8%B2%E0%B8%A3%E0%B8%97%E0%B8%B4%E0%B8%A8%E0%B9%84%E0%B8%97/








งานวิทยบริการ    สำนักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ       
                      มหาวิทยาลัยราชภัฏราชนครินทร์

หนังสือใหม่

ชื่อหนังสือ : หาวห่าว Marketing การตลาดจีน
ยุคใหม่ที่คุณต้องร้องโอ้โห
ชื่อผู้แต่ง : วรมน ดำรงศิลป์สกุล
เลขเรียกหนังสือ : 658.8 ว235ห 2559

ชื่อหนังสือ : การ์ตูน 2 โลก 
ชื่อผู้แต่ง : ประเสริฐ ผลิตผลการพิมพ์
เลขเรียกหนังสือ : 741.5 ป418ก

ประจำเดือนกุมภาพันธ์ 2566



งานวิทยบริการ    สำนักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ       
                      มหาวิทยาลัยราชภัฏราชนครินทร์

หนังสือใหม่

ชื่อหนังสือ : ในยุคอวสาน กรุงศรีฯ ไม่เคยเสื่อม
ชื่อผู้แต่ง : สุเนตร ชุตินธรานนท์, บรรณาธิการ
เลขเรียกหนังสือ : 959.3023 น949 2562/3

ชื่อหนังสือ : Japan only ญี่ปุ่นเขาจัดบ้านกันแบบนี่ไง
ชื่อผู้แต่ง : ซูซูกิ นูบิฮิโระ
เลขเรียกหนังสือ : 648.5 น939จ 2559/10

ประจำเดือนกุมภาพันธ์ 2566


